
К
ра јем ок то бра, ми ни стар од бра не Ре пу бли ке
Ср би је Бра ти слав Га шић и на чел ник Ге не рал -
шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Љу би ша Ди ко вић
уго сти ли су у Бе о гра ду на чел ни ка Ге не рал шта -
ба Ре пу бли ке Ита ли је ад ми ра ла Лу и ђи ја Би не -

ли ја Ман те ли ја.   
Ми ни стар Га шић и ад ми рал Ман те ли ис та кли су да

је са рад ња у обла сти шко ло ва ња и уса вр ша ва ња, оба ве -
штај но-из ви ђач ке де лат но сти, вој но-вој не и вој но ме ди -
цин ске са рад ње две зе мље од лич на, а то ком раз го во ра
раз ма тра ли и мо гућ но сти за ње но про ши ри ва ње. Ис та -
кли су  зна чај би ла те рал них од брам бе них кон сул та ци ја,
ко ји ће се у де цем бру одр жа ти у Ри му, ка да ће би ти уса -
гла шен и План са рад ње за на ред ну го ди ну. 

Има ју ћи на уму чи ње ни цу да су при пад ни ци ору жа -
них сна га Ита ли је је дан од нај ве ћих кон три бу то ра у са -
ста ву КФОР-а и ЕУ ЛЕКС-а, дво ји ца са го вор ни ка за кљу -
чи ла су да је до бра са рад ња Вој ске Ср би је и КФОР-а га -
рант без бед но сти срп ског ста нов ни штва на Ко со ву и
Ме то хи ји. 

Та ко ђе су го во ри ли и о ре ги о нал ној вој ној са рад њи,
уче шћу у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма Ује ди ње них на -
ци ја и Европ ске уни је, као и о са рад њи у окви ру За јед -
нич ке без бед но сне и од брам бе не по ли ти ке Уни је.

Ми ни стар Га шић за хва лио је ита ли јан ској вла ди на
по мо ћи то ком по пла ва и на по др шци у про це су европ -
ских ин те гра ци ја. Он је, та ко ђе, упу тио зва ни чан по зив

ЗА ЈЕД НО У ЛИ БА НУ
 – До са да шње за јед нич ко уче шће у мул ти на ци о -

нал ним опе ра ци ја ма, као и по че так за јед нич ког ан га жо -
ва ња на шег во да за за шти ту сна га у окви ру ита ли јан -
ског кон тин ген та у Сек то ру „За пад” у ми си ји УНИ ФИЛ,
у Ли ба ну, пред ста вља ће кру ну са рад ње и по ве ре ња два
ми ни стар ства – ре као је ми ни стар Га шић, на ја вљу ју ћи
упу ћи ва ње још јед ног срп ског во да у ми си ју УНИ ФИЛ,
овог пу та као део ита ли јан ског кон тин ген та. 
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ПО СЕ ТА НА ЧЕЛ НИ КА ГЕ НЕ РАЛ ШТА БА ИТА ЛИ ЈЕ

Са рад њом до Евро пе

Досадашња сарадња
Ср би је и Ита ли је,

перспективе заједничких
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су теме разговора
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Ман те ли ја
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ми ни стар ки од бра не Ита ли је Ро бер ти Пи но ти да на ред -
не го ди не по се ти на шу зе мљу.

Ад ми рал Ман те ли са стао се и са ге не ра лом Ди ко ви -
ћем, са ко јим је раз го ва рао о до са да шњој и бу ду ћој са -
рад њи две вој ске, ак ту ел ној по ли тич ко-без бед но сној си -
ту а ци ји у ре ги о ну и уче шћу у мул ти на ци о нал ним опе ра -
ци ја ма.

Ге не рал Ди ко вић од лич но је оце нио до са да шњу вој -
ну са рад њу Ср би је и Ита ли је, по себ но на гла ша ва ју ћи да
су две зе мље већ са ра ђи ва ле у мул ти на ци о нал ним опе ра -
ци ја ма, ка да су за јед но кон тро ли са ли плов не пу те ве и
снаб де ва ње у Ин диј ском оке а ну.

 – По сто је озбиљ ни пла но ви и на ме ре за за јед нич ко
уче шће у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма Европ ске уни је
и Ује ди ње них на ци ја. Бли зу смо до го во ра о уче шћу јед не
је ди ни це Вој ске Ср би је у са ста ву ита ли јан ског кон тин -
ген та у ми си ји свет ске ор га ни за ци је у Ли ба ну – ре као је
ге не рал Ди ко вић. 

Ита ли јан ски на чел ник Ге не рал шта ба Ма нте ли ис та -
као је да раз го во ри са ге не ра лом Ди ко ви ћем отва ра ју но -
ве мо гућ но сти за са рад њу у обла сти вој ног здрав ства и
обу ке коп не них је ди ни ца, мор на ри це, реч них фло ти ла,
као и обу ке пер со на ла на отво ре ном мо ру и ва зду хо плов -
ног осо бља, на по ми њу ћи да ће упра во та кви ви до ви са -
рад ње по мо ћи да се олак ша пут Ср би је у Европ ску уни ју.

 – Ита ли ја сма тра Ср би ју фак то ром ста бил но сти и
на Бал ка ну и у сло вен ском све ту – на вео је ад ми рал и ис -
та као да је ње го ва зе мља при сут на у са ста ву КФОР-а-а
на Ко со ву ка ко би по мо гла ци вил ни и дру штве ни раз вој,
али да то без по др шке Ср би је не би би ло успе шно. ƒ

Мир ја на КРСТОВИЋ
Сни мио Ду шан АТЛА ГИЋ

Састанак министара одбране
Србије и Македоније

УДому Гарде на Топчидеру, 22. октобра, министар одбра-
не Братислав Гашић разговарао је са министром одбра-

не Македоније Зораном Јолевским о билатералној сарадњи
у области одбране. Саговорници су истакли да је у 2014. го-
дини предвиђено више од 20 заједничких активности два
министарства, од којих је већи део успешно реализован.

– Разговарали смо о искуству које имамо из мировних
операција, о коришћењу капацитета базе „Југ”, Центра АБ-
ХО у Крушевцу и о заједничким припремама јединица за
ванредне ситуације – рекао је министар Гашић. 

Македонски министар истакао је да ова посета пока-
зује чврсто опредељење његове земље за сарадњу са Ср-
бијом. Нагласио је да је од великог значаја едукација и обу-
ка војног кадра, па му је била част да посети Војну акаде-
мију и Војномедицинску академију, чији су капацитети, али
и могућности, импресивни. ƒ

Регионална сарадња
приоритет

На састанку 21. октобра у Београду, министар одбране
Братислав Гашић и амбасадор Грчке у Београду Кон-

стантин Икономидес сагласили су се да су односи две зе-
мље традиционално добри и пријатељски, те да је потреб-
но интензивирати сарадњу у свим областима од заједнич-
ког интереса.

Министар Гашић је нагласио да је регионална сарад-
ња један од приоритета Владе Србије и да доприноси
европским интеграцијама земље. Министар Гашић и амба-
садор Икономидес закључили су да Србија активно уче-
ствује у свим регионалним безбедносним иницијативама.

– Захвални смо на континуираној подршци Грчке у очу-
вању територијалног интегритета и суверенитета на Косову
и Метохији, као и европским интеграцијама наше земље –
истакао је министар одбране, и подсетио да Грчка, с више
од 120 војника у саставу КФОР-а, знатно доприноси стаби-
лизацији безбедносне ситуације на Космету. ƒ


